

VárfoK Kollégium

Á

Á A VárfoK Kollégiumot 113 hallgat³ mondhatja má³sodik otthon³nak. Gy³ny³rá³ sz³ép k³nyezetben, a t³rt³nelmi vár³szben helyezkedik el, csod³latos kil³ít³ssal. A kollégium k³t emelet³n 2-3-4-5 Á³gyas szob³ik találhat³ak, saj³it ill. k³z³s f³rd³szob³ival, zuhanyz³val. A kollégiumban van k³t t³rsalg³-helyis³g, k³z³s konyha valamint mos³konyha, melyen az itt lak³k mindegyike osztozik. A sz³m³-t³g³pes termet tetsz³s³ szerint vehetik ig³nybe a kollégist³ik. Az internet el³rhet³s³g nem puszt³in a g³pteremben, hanem a saj³it sz³m³-t³g³ppel rendelke³k sz³m³ira minden szob³iban adott. Tov³bb³ lehet³s³g van sportol³sra is a kollégiumon bel³l (pl. asztalitenisz).

Á

Á

A kollégiumban k³t Á³ntev³keny csoport má³k³dik:

Á

VárfoK Informatikai K³r

Á

Az Informatikai K³r a VárfoK Kollégium Á³ntev³keny csoportja. C³lja, hogy valamennyi kollégiumi hallgat³ sz³m³ira lehet³s³g get biztos³-tson a sz³m³-t³stechnikai eszk³z³ haszn³lat³ira, valamint az egyetemi h³l³zathoz val³ csatlakoz³sra.

Á

VárfoK Z³ld K³r

Á

Kollégiumunk elsőként megalakult Ántevény csoportja. Célja a környezettudatos szemléletmód kialakítása a kollégisták körében. A Várfok Zöld Kör tevékenységének eredményeként a kollégium bekapcsolódott a szelektív hulladékgyűjtési programba.

Az itt lakó hallgatók aktivitásának köszönhetően folyamatosan alakulnak és szerveződnek különböző népzenei Ántevény csoportok, melyeknek teret biztosítunk.

Á

Fontosak a környezetszaggatók csatlakozása és a kikapcsolódást szolgáló kollégiumon belüli kulturális rendezvények, folyamatosan futó programok:

Ismerkedési est / Bölcső est

Környezeti fórumok / Bölcső zenés szórakoztatás estek

Német nyelvű, közhelyeket megrendezésre kerülő filmvetések

"Vendégünk a Veszprémi Egyetem egy Oktatója" című előadásorozat

Karriertervezéssel, és öpítéssel foglalkozó előadásorozat

Asztalitenisz bajnokság

Környezeti fórumok a környezeti vidéken

A Várfok Kollégiumban 2010 szeptemberében kezd meg működni a Harsányi János Szakkollégium. A szakkollégiumról bővebb információkat itt kaphatsz.

A Kollégium elérhetőségei:

Várfok Kollégium

8200 Veszprém

Vár u. 20.

Telefon: 06-88/622-700

Â

Â

Â